
Brazylia – Chorwacja Meksyk – Kamerun Hiszpania – Holandia Chile – Australia Kolumbia – Grecja WKS – Japonia Urugwaj – Kostaryka
wynik 3:1 1:0 1:5 3:1 3:0 2:1 1:3

Paweł Trybuś 4 1
Wimmer 4 1 3 4

6
6 1 4 6
6 3

Adam Tomaszewski 3 1 6
Matti_94 6 3 4

3 1 4 1
6 3

m_jq2ak 4 4 4 3
Solowy 1

TabciogarajR3 6
icemen123 4 4
Lukasz83

Alinoe
Coorx

Quiervu

Pablito
Okroj



Anglia – Włochy Szwajcaria – Ekwador Francja – Honduras Niemcy – Portugalia Iran – Nigeria Ghana – USA Belgia – Algieria
1:2 2:1 3:0 2:1 4:0 0:0 1:2 2:1

6 4

3

6 6 4
6 4 4 3 3

6 1 6 1 4 4

3

Argentyna – BiH



Brazylia – Meksyk Rosja – Korea Pd Australia – Holandia Hiszpania – Chile Kamerun – Chorwacja Kolumbia – WKS Urugwaj – Anglia Japonia – Grecja
0:0 1:1 2:3 0:2 0:4 2:1 2:1 0:0

4 6 1
4 4

1 6 1

3

4 1 1

6 4 4 4 1 1



Kostaryka – Włochy Szwajcaria – Francja Honduras – Ekwador Argentyna – Iran Niemcy – Ghana Belgia – Rosja Korea Pd – Algieria USA – Portugalia
1:0 2:5 1:2 1:0 2:2 1:0

3 4 4
4 1

1 6 4

Nigeria – BiH



5 1
22 2
6 3

20 4
9 5

48 6
46 7
50 8
9 9

21 10
1 11

12 12
8 13

20 14


	Arkusz1

